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令和５年度　学校評価アンケート（保護者用）

学校は，部活動に適切に取り組んでいる。

子どもは，基本的生活習慣が身に付いている。

No. 項            目

学校は，ホームページ等で情報を適宜発信して
いる。

子どもは，宅習に一生懸命に取り組んでいる。

子どもは，頭髪服装が高校生らしく端正であ
る。

先生は，個々に応じた進路指導をしている。

子どもは，社会の一員として交通マナーを遵守
している。

子どもは，資格取得に熱心に取り組んでいる。

学校は，ボランティア活動を積極的に行ってい
る。

学校は，ＰＴＡ活動に協力的である。

学校は，生徒会活動に理解がある。

４（青）：とてもそう思う。　３（橙）：そう思う。　２（灰）：あまりそう思わない。　１（黄）：そう思わない。

先生は，進路に関する情報を適宜提供してい
る。

先生は，生徒や保護者の理解に努めている。

先生は，生徒や保護者に丁寧に対応している。

先生は，報告・連絡・相談を適宜行っている。

先生は，相談しやすい雰囲気づくりに努めてい
る。

先生は，相談に対して適切に対応している。

先生は，生徒の生活指導に熱心である。

先生は，生徒の学力向上に熱心である。

先生は，個々に応じた学習指導をしている。

先生は，進路決定に際して，報告・連絡・相談
を適切に行っている。

学校は，環境美化に努めている。

学校は，安心・安全な環境づくりに努めてい
る。

学校は，地域行事等に積極的に参加している。

子どもは，挨拶や言葉遣いがしっかりしてい
る。

3.2%

13.7%

5.3%

7.9%

20.0%

17.4%

8.4%

11.6%

8.0%

10.2%

11.1%

10.1%

5.8%

8.0%

8.5%

8.1%

7.9%

12.8%

10.6%

8.4%

14.9%

10.2%

9.7%

5.9%

8.5%

28.9%

44.2%

53.2%

70.5%

70.5%

74.7%

67.9%

70.0%

63.3%

64.7%

69.3%

63.3%

55.0%

72.3%

62.8%

62.9%

74.6%

77.7%

83.1%

80.5%

78.2%

78.1%

81.6%

82.4%

72.9%

51.6%

30.0%

36.3%

20.5%

8.4%

7.4%

20.0%

16.8%

21.8%

21.9%

15.3%

24.5%

35.4%

17.6%

26.6%

26.3%

16.4%

9.0%

6.3%

10.5%

6.9%

11.8%

8.6%

11.8%

16.0%

16.3%

12.1%

5.3%

1.1%

1.1%

0.5%

3.7%

1.6%

6.9%

3.2%

4.2%

2.1%

3.7%

2.1%

2.1%

2.7%

1.1%

0.5%

0.5%

2.7%


